
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 267
van KAROLIEN GROSEMANS
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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Blue Deal-projecten  -  Limburg

Om waterschaarste en droogte aan te pakken, riep de Vlaamse Regering de Blue Deal in 
het leven. De Blue Deal is een ambitieus programma dat via tal van acties de strijd tegen 
waterschaarste en droogte op het terrein aangaat. Meer dan te focussen op de oorzaken, 
wil de Blue Deal werken aan structurele oplossingen. En dat gebeurt door samen te werken, 
op verschillende fronten, niet enkel met een spade in de grond, maar ook via wetgeving, 
met onderzoek, monitoring, communicatie en sensibilisering.

1. Graag een overzicht van alle gerealiseerde, geplande en ingediende ‘investeringen op 
het terrein’ uit de provincie Limburg met de bijhorende timing en budget. Graag ook 
een opdeling tussen ‘slim watergebruik’, ‘natte natuur’ en ‘groenblauwe infrastructuur 
en natuurgebaseerde oplossingen’

2. In het kader van de bijkomende middelen bij de begrotingsopmaak 2023 wordt 
gewerkt aan een investeringsplan voor diverse onderdelen.

Heeft de minister al meer details over nieuwe beslissingen of prioriteiten voor Limburg?



ZUHAL DEMIR 
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ANTWOORD
op vraag nr. 267 van 15 december 2022
van KAROLIEN GROSEMANS

1. In bijlage 1 is het overzicht toegevoegd van de Blue Deal investeringsprojecten in de 
provincie Limburg met het reeds goedgekeurde budget en de stand van zaken. Hierin 
is ook het Blue Deal thema opgenomen, met opdeling tussen 'slim watergebruik', 'natte 
natuur' en 'groenblauwe infrastructuur en natuurgebaseerde oplossingen'.

2. Het investeringsplan voor de middelen die bij de begrotingsopmaak 2023 bijkomend 
voorzien zijn, is momenteel in opmaak voor de diverse onderdelen. Op de websites van 
de verschillende trekkende entiteiten kan bijkomende projectinformatie gevonden 
worden, bijvoorbeeld voor de VMM via https://www.vmm.be/water/blue-deal. 

BIJLAGE

Overzicht Blue Deal investeringsprojecten in de provincie Limburg

https://www.vmm.be/water/blue-deal
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16286

